

## 辽宁阜新市法轮功学员李建遭绑架关押

【明慧网】2023年7月19日上午，辽宁阜新市法轮功学员李建在工作单位遭阜新市细河区公安分局警察绑架，并于当日下午被挟持到李建的父亲家里非法抄家，警察抢走打印机和真相资料等个人物品。李建被非法关押在阜新市看守所。(详情待查)

近期，李建被细河区检察院非法批捕，现处于公安所谓“补充侦查”阶段。家人为李建聘请了当地的一名律师，此律师不能做无罪辩护，只能做基本的会见事宜。李建深知自己所做的事情并不违法，为此坚持反迫害。

李建家人已向细河区检察院办案检察官递交了“以案释法”的法律文书，阐明现在所有对李建的迫害都是没法律依据的，是违法的，要求无罪释放李建。◇

## 公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁沈阳市沈北新区法轮功学员牛桂华和周艳丽被绑架

10月17日晚7点半多和9点半多，沈阳市沈北新区虎石台两名法轮功学员牛桂华和周艳丽被虎石台派出所绑架。她们被绑架到派出所后，又直接被拉到沈阳市大东区的公安局体检中心。由于牛桂华和周艳丽不配合，没体检上。17日晚上，11点多，牛桂华和周艳丽被放回家。

据说，是2022年疫情期间，她们被绑架的事还没完，现在疫情过去了，得接着“办案”。当晚要放她们回家时，警察威胁周艳丽说“你别以为不配合就完事了，躲过初一躲不过十五。”牛桂华对派出所人员说“没有下次了。”

### 辽宁大连市大连湾前关女法轮功学员李宁被恶人绑架并抄家

辽宁省大连市大连湾前关女法轮功学员李宁在10月18日上午讲真相时被恶人绑架并抄家，请知情同修提供详情。

### 辽宁丹东市宽甸县法轮功学员杨庆云被非法判刑8个月

辽宁省丹东市宽甸县大西岔乡法轮功学员杨庆云，2022年10月4日发资料，被非法拘留28天，后被“取保候审”。

2023年9月20日，杨庆云再次被非法判刑8个月，监外执行，被勒索罚款5000元。

### 辽宁省辽阳市宏伟区法轮功学员李晶被绑架

辽宁省辽阳市宏伟区法轮功学员李晶，于2023年9月底，在讲真相中，遇到公检法人员，被恶意构陷，被绑架抄家，现在被非法关押在辽阳市看守所。

2022年9月20日，李晶被蹲坑几天的兰家派出所警察绑架抄家，在看守所被非法关押了十五

天，被“取保候审”回家。知情人说，在她回家后，她的电动车上被安装了跟踪装置。具体情况不详。

### 沈阳市辽中区法轮功学员孟庆侠和刘春杰面临第二次非法开庭

辽宁省沈阳市辽中区法院将于2023年10月16日上午十点，对法库县法轮功学员孟庆侠和刘春杰第二次非法庭审。在此之前的2023年9月11日第一次非法庭审中，孟庆侠的亲友辩护人和刘春杰的辩护律师为两人做了无罪辩护。

### 大连法轮功学员侯立月被非法判刑四年 近况不明

辽宁省大连法轮功学员侯立月，于2019年10月5日遭绑架后，被非法判刑四年。四年过去了，一直没有她的消息，请知情人提供她的近况。

遂宁船山区检察院公诉人：田光荣 13980188189

### 沈阳梁志红和吴丽梅分别被劫入沈北新区看守所和第一看守所

9月20日上午，辽宁沈阳市沈北新区法轮功学员梁志红、吴丽梅夫妻，再遭绑架，遭非法关押。

当天早晨，梁志红先行出门之后，吴丽梅出门。梁志红应是到干活的工地后，被跟踪绑架。家属询问派出所当天梁志红的车哪去了？派出所说在其干活的工地附近。现家属被告知，梁志红被非法关押在沈北新区看守所，吴丽梅被非法关押在沈阳市第一看守所。目前，无法接见。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

# 冤刑八年又八年 范学斌被大连监狱迫害致残

【明慧网】（明慧通讯员辽宁报道）辽宁省营口市法轮功学员范学斌，现被非法关押在辽宁省大连监狱，距结束冤刑还有八个月。据悉，范学斌已被监狱迫害致不能行走，须用轮椅代步。现年 50 岁的范学斌因坚持真、善、忍信仰，两次被中共法院非法判刑八年。

## 十六年前被非法判刑八年

二零零七年一月二十九日早晨，时年 34 岁的范学斌在家中被营口市公安局警察绑架。警察从范学斌家中抢走了个人物品：电脑、打印机、大量光盘和真相材料等。在营口市看守所，范学斌以绝食形式抵制迫害。二零零七年六月二十日，营口市站前区法院非法庭审范学斌，对他非法判刑八年。

范学斌先被非法关押在大连南关岭监狱，后被转至盘锦监狱。在盘锦监狱三监区，范学斌因为不放弃法轮大法信仰，多次遭殴打、折



磨，如：二零零八年五月二十五日，范学斌被四、五个包夹监控他的犯人殴打，他肋骨被打伤只能卧床。二零零九年十月十一日，范学斌又被严重打伤，不能行走。至二零一五年一月二十八日结束冤狱回家时，他的身体仍未恢复。

## 七年前又遭冤判八年

范学斌出狱仅一年五个月，就又遭警察绑架。

二零一六年六月二十八日，范学斌在友人家中被营口市站前区新兴派出所警察绑架，被非法关押在营口市看守所。营口市站前区法院分别于二零一七年二月十四日、二零一七年六月十六日两次非法庭审

范学斌。范学斌始终坚持自己无罪，律师也两次为他做了无罪辩护。可站前区法院又对他非法判刑八年。上诉至营口市中级法院，中级法院非法维持冤判。

## 被迫害致残

范学斌被劫持到大连监狱关押。二零一八年九月，范学斌的家人去监狱探监时被惊呆了：范学斌是被人用轮椅推出来的，他不能行走，面色苍白。家人们得知，范学斌被迫害致膝盖积水。

家人们心情十分沉重。冤刑八年又八年，他是怎样熬过狱中的每一天。如今还剩下八个月的冤刑，他又如何熬过那样的日日夜夜。

一位高大健壮、风华正茂的善良青年，就因为坚信真、善、忍，竟被中共陷狱十六年。人生有几个十六年？今年他年届五十，他的人生被中共肆意糟蹋。想起这些，善良的人都会感到无比痛心。◇

# 辽宁营口市法轮功学员邹建华女士遭非法判18个月

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省营口市今年 66 岁的法轮功学员邹建华女士二零二三年七月六日被辽中市法院非法判刑十八个月，非法罚金两万元。邹建华已上诉。目前她被非法关押在沈阳第一看守所。

邹建华一九五七年三月七日出生，家住辽宁省营口市站前区。二零二三年一月三十日，邹建华在沈阳市皇姑区母亲的家中被警察绑架。据悉，当时警察不容分说就把人带走，并抢走电脑、打印机等私人物品。

邹建华的父母都已年迈，母亲

陈万莲今年 87 岁，父亲瘫痪不能自理，平时两位老人都是邹建华照顾。

邹建华女士于一九九六年七月开始修炼法轮大法。她曾表示，自从修炼了法轮功，她的人生有了准则，时刻按照真、善、忍的心性标准要求自己做个人，遇到矛盾首先向内找，在家庭中看淡与姑姐、婆婆之间的矛盾，在社会上要求自己做一个好公民，在工作上做一个好员工，不争名利。

她的母亲陈万莲看到了大女儿修炼法轮功后，简直换了一个人，身体好了，脸色好了，还特别有精

神，好象有使不完的劲。于是陈万莲也在一九九八年开始修炼法轮功。没想到不到半年，她全身的疾病——产后风、肝囊肿、胆囊炎、胃下垂、神经官能症、妇科疾病，风湿性心脏病、鼻窦炎、骨质增生等等，全都消失了，真正是无病一身轻。

可是自一九九九年七月中共江泽民集团发动对法轮功的迫害后，母女俩都失去了信仰自由。特别是在迫害初期，派出所的片警和社区人员经常上门骚扰，逼迫她们签字，不让她们炼功等等。◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

